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День 1. Єреван 

День 2. Єреван  

День 3. Єреван – озеро Севан – Севанаванк – Діліжан – Тбілісі 

День 4. Тбілісі – Мцхета – Тбілісі 

День 5. Тбілісі 

День 6. Тбілісі 

 

День 1. Єреван 

Груповий екскурсійний тур починається з прибуття до Єревану. 
Зустріч в аеропорту і трансфер до готелю. 



   

Єреван – столиця, найбільше місто, а також політичний, економічний, культурний та науковий центр 
Вірменії. Місто було засноване ще у 782 році до н.е., коли тільки-тільки зароджувався Карфаген, а Риму 
ще не було і в помині. Вірменські легенди пов’язують заснування міста Єреван з Ноєм, виводячи назву 
міста з вигуку: «Єревац!» (Вона з'явилася!), що нібито був зроблений Ноєм, коли з-під води показалася 
вершина Малого Арарату. 
Вільний час. 
Ніч в готелі. 
 
День 2. Єреван  

Сніданок в готелі. 
Зустріч з гідом в холі готелю. 
Сьогодні наш погляд підкорить краса столиці Вірменії. Ви познайомитеся з визначними пам'ятками 
цього чарівного міста і поринете разом з місцевими жителями під надихаючий місцевий колорит. 
 
Під час екскурсії Ви відвідаєте: 

• парк Ахтанак (парк Перемоги), присвячений перемозі СРСР у Другій світовій війні. Саме 
тут знаходиться монумент Мати Вірменія, який є символом перемоги та мужності 
вірменського народу і втілює вічну готовність вірмен захищати свою Батьківщину. З 
території відкривається панорамний вид на центр міста Єреван; 

• площу Республіки – центральну площу міста Єреван і один з його символів. Сьогодні тут 
знаходиться 5 будинків, що і утворюють площу: Національний історичний музей Вірменії, 
Уряд Вірменії, Центральна будівля пошти, готель «Marriott Armenia», Міністерство 
закордонних справ та енергетики. Поруч починається бульвар, на якому у 1968 році 
встановили 2750 питних фонтанчиків, що символізують 2750-річний вік столиці Вірменії; 

• Каскад – помпезні сходи, збудовані з молочного туфу з фонтанами та нічною ілюмінацією 
за будівлею оперного театру для того, щоб з'єднати нижнє і верхнє місто. Єреванський каскад 
включений до комплексу Центру мистецтв Гафесчяна і містить ряд незвичайних та 
оригінальних архітектурних рішень. З верхнього майданчика Каскаду відкривається 
фантастична панорама міста Єреван; 

• Північний проспект– найсучаснішу ділянку столиці Вірменії, що з'єднує дві її головні 
площі: площу Республіки та площу Свободи. На проспекті знаходиться безліч елітних 
будинків, ресторанів, офісних та торгових приміщень; 

• кафедральний собор Св. Григорія Просвітителя – найбільший вірменський 
православний собор міста Єреван та всього Закавказзя, збудований у 1997-2001 рр. у пам'ять 
1700-річчя прийняття Вірменією християнства. Собор також слугує сховищем реліквій 
Григорія Просвітителя, які були привезені сюди з Неаполя; 

• проспект Маршала Баграмяна – одну з найбільш своєрідних за забудовою та 
ландшафтом магістраль міста. Тут в невеликих особняках розташовані різні громадські 
організації та ряд посольств; 

• меморіальний комплекс Цицернакаберд, зведений у місті Єреван у 1967 році і 
присвячений пам'яті 1,5 мільйона вірмен, які загинули під час першого геноциду 20-го 
століття від рук турецького уряду. Комплекс займає площу 4500 квадратних метрів і 
складається з трьох основних елементів: 100-метрової базальтової меморіальної стіни пам'яті 
з висіченими назвами міст, жителі яких постраждали від впливу Османської імперії; 44-
метрової гранітної стели «Відродження Вірменії»; круглого пам'ятника-святилища, що 
складається з 12 високих базальтових пілонів, з вічним вогнем. 

 
Вільний час. 
Ніч в готелі.
  
День 3. Єреван – озеро Севан – Севанаванк – Діліжан – Тбілісі 

Сніданок в готелі. 
Зустріч з гідом в холі готелю. 
 
Після сніданку Ви відвідаєте озеро Севан – найбільше озеро Кавказу, одну з найкрасивіших пам'яток 
Вірменії. Це чудо природи розташоване на висоті 1900 м у величезній гірській чаші, яку оточують 



   

мальовничі схили, порослі лісом, кам'яні обриви, степи, альпійські луки та галькові пляжі. Територія 
навколо озера Севан є Національним заповідним парком. Тут Ви відвідаєте монастир Севанаванк, 
збудований ченцями ще у 8 столітті. 
Потім ми відвідаємо Діліжан який славиться своїми майстрами різьблення по дереву – матеріалу, 
яким Господь щедро наділив їх. Ми оглянемо етнографічний квартал міста з майстернями та лавками 
ремісників. 
Відвідування унікальних монастирів, занесених до Списку Всесвітньої культурної спадщини ЮНЕСКО 
– Ахпат та Санаїн. Монастир Санаїн заснований у X столітті та був великим центром освіти з 
Академією Григора Магістроса Пахлавуні. Головний храм Монастиря присвячений Пресвятій 
Богородиці. Монастир Ахпат заснований царицею Хосровануш у X столітті: тут вивчали богослов'я, 
музику, живопис. Монастирський комплекс Ахпат складається з Церкви Пресвятої Богородиці, церков 
Святого Григорія та Сурб Ншан, трапезної, дзвіниці та притвору. Хрещення Господнє, 
П'ятидесятниця. У XVIII столітті в Монастирі жив великий вірменський поет і співак Саят Нова, 
похований згодом тут. 
 
Переїзд на кордон між Вірменією та Грузією. 
Зустріч з представниками грузинської приймаючої сторони. 
 
Тбілісі – столиця Грузії, її культурний, економічний та політичний центр, а ще – надзвичайно цікаве 
та багатогранне місто. Свою назву воно отримало завдяки теплим сірчаним джерелам (в перекладі з 
грузинського «тбілі» означає «теплий»). До 1936 року місто називалося Тифліс. 
 
Розміщення в готелі. 
  
День 4. Тбілісі – Мцхета - Тбілісі 

Сніданок у готелі. 
 
Екскурсія по Тбілісі: 

 кафедральний собор Самеба, збудований на пагорбі Св. Іллі на кошти городян та багатих 
жителів. Зараз це найбільший собор в Грузії; 

 собор Метехі, що стоїть на краю кам'янистого берега річки Кури. В минулому храм відігравав 
роль фортеці та резиденції грузинських царів; 

 кафедральний собор Сіоні – одну з найвідоміших пам'яток Старого Тбілісі. Протягом 
століть храм Сіоні багато разів піддавався руйнуванню, потім знову відновлювався та 
перебудовувався. В інтер'єрі храму збереглися фрески російського художника Г.Г. Гагаріна. 
Перше місце серед храмових реліквій займає дуже древній хрест Св. Ніни. Собор також відомий 
своїми чудотворними іконами; 

 Міст Миру – пішохідний міст на річці Кура, збудований за ініціативи президента Грузії 
Михайла Саакашвілі. У конструкцію мосту вбудована цікава система ілюмінації: у вечірній та 
нічний час щогодини 30 000 лампочок азбукою Морзе транслюють повідомлення, видиме на 
обох парапетах мосту. Воно складене з назв елементів таблиці Менделєєва, з яких складається 
людське тіло. За словами архітектора, «це повідомлення – гімн життю та миру між людьми і 
народами»; 

 фортеця Нарікала, що означає «Неприступна фортеця», яку називають душею Тбілісі і яка 
вважається найвідомішою пам’яткою Старого міста. Фортеця стоїть на горі Мтацмінда, 
звідки відкривається вражаюча панорама міста; 
 

***Факультативно (за додаткову оплату): Далі ми трохи розслабимося, завітавши на завод 
шампанських вин «Багратіоні 1882», де ознайомимося з історією заводу та в дегустаційному залі 
продегустуємо 12 видів ігристого вина, під закуску з фруктів, сиру та вантажу 
(Додатково 35дол 1 чол.). 
 
На Вас чекає екскурсія до міста Мцхета – першої столиці Грузії. Місто розташоване 



   

в місці злиття двох гірських річок – Арагві та Кури на невисокій річковій терасі, в оточенні величних 
гірських вершин. Такої кількості святих та культових місць, як в Мцхеті, немає більше ніде у Грузії. 
Саме тому стародавнє місто називають другим Єрусалимом. 
 
У місті Мцхета Ви відвідаєте: 

 кафедральний собор Светіцховелі – найголовніший храм Грузії. Назва собору в перекладі 
означає «животворящий стовп». Храм був збудований на честь 12 апостолів. Ще з 1010 храм 
існує у тому вигляді, в якому туристи можуть побачити його і сьогодні; 

 монастир Джварі, розташований на вершині грузинської гори між річками Арагві та Кура. 
Цей пам'ятник грузинської середньовічної архітектури внесений до Списку Всесвітньої 
спадщини ЮНЕСКО. «Хрест» – ось що означає «Джварі» в перекладі з грузинської мови. На 
піку цієї гори ще в 4 столітті Свята Ніно поставила дерев'яний хрест як символ перемоги 
християнської віри над язичницькою. За легендою, Хрест допомагав зцілювати віруючих від 
хвороб. Через два століття на його місці побудували невелику церкву, а згодом поруч з церквою 
виник і монастир, який став релігійним центром Грузії. 

 
***Факультативно (за додаткову оплату): Неподалік міста Мцхета, ми відвідаємо домашній винний 
льох, де проведемо дегустацію грузинських вин і чачі. + уроки грузинської кухні + справжній 
селянський грузинський смачний обід, який Вам запам'ятається на довго. Дегустація проводиться з 
глиняних піал. Вино домашнього виготовлення 2-х сортів - червоне, біле, чача 2-х сортів - біла і 
підфарбована. Дегустатор сам історик і винороб, і протягом дегустації він повідає Вам всю історію 
виноградної культури і виробництва вина в Грузії. (Додатково 25дол 1 чол.). 
 

Увечері повернення в Тбілісі. Ніч в готелі. 

 
День 5. Тбілісі 

Сніданок в готелі. 
Вільний день. 
 

*Факультативно (за додаткову плату) пропонуємо відвідати: 
 
Екскурсія до східної частини Грузії – Кахетії – найродючішого району Грузії та батьківщини 
кращого вина на всьому пострадянському просторі. Гектари виноградників, безліч стародавніх храмів 
та монастирів, сонні містечка: іноді починає здаватися, що це зовсім і не Грузія, а Прованс або Тоскана. 
Ви відвідаєте: 
Сігнахі – маленьке містечко на схилі гори, на терасах, що з'єднуються звивистими крутими 
вуличками. Місто славиться своєю однойменною фортецею, що входить до списку найвідоміших та 
найбільших фортець Грузії. Стіни Сігнахської фортеці дивним чином вціліли, і сьогодні оточують 
стару частину міста, звідки відкривається чудовий вид на Алазанську долина. Саме в цьому місті 
знаменитий грузинський художник Ніко Піросмані подарував свій мільйон яскраво-червоних троянд 
відомій актрисі; 
Бодбе – монастирський та єпископальний комплекс Св. Георгія Побідоносця та Св. Ніно, 
загальнонаціональну грузинську святиню. Тут, у кафедральному соборі, поховані рештки 
рівноапостольної Ніно Каппадокійської, яка хрестила Грузію, близької родички святого 
великомученика Георгія. З території монастиря відкривається чарівна панорама Алазанської долини 
та засніжених вершин Кавказьких гір; 
 
***Факультативно (за додаткову плату): відвідування винного льоху в Сігнахі, дегустація різних 
сортів вина та грузинської горілки – чача. (10 дол / 1 чол.) 
 
Повернення до Тбілісі. Ніч в готелі. 
 
День 6. Тбілісі 

Сніданок в готелі. 
Трансфер в аеропорт. Виліт. 



   

 
Вартість за 1 люд. в USD: 

Готелі в Єревані та Тбілісі 
Тип розміщення 

SNGL DBL TRPL 

Єреван: Ani Central Inn, Cascade 3* 

Тбілісі: Toma’s House 3* економ 
735 560 530 

Єреван: 14 Floor 4*економ 

Тбілісі: Alliance, Epic, Graphika 3* 
820 630 590 

Єреван: 14 Floor 4*економ 

Тбілісі: Neapol, Maria Luis 4*економ 
870 650 630 

Єреван: Opera Suite, DBL Tree by Hilton 4*+ 

Тбілісі: Tbilisi Inn, Just Inn, 3P Palas 4* 
950 710 660 

 
У вартість входить: 

 розміщення в Єревані та в Тбілісі в готелі обраної категорії на базі ВВ; 

 трансфер аеропорт – готель – аеропорт; 

 трансфер під час туру; 

 зазначені у турі екскурсії; 

 послуги кваліфікованого гіда; 

 вхідні квитки; 

 вечеря в національному ресторані; 

У вартість не входить: 

 міжнародний авіа переліт; 

 медичне страхування; 

 факультативні екскурсії; 

 будь-які особисті витрати; 

 інші послуги, не вказані вище; 

 


